
 
 
 
 
 

КОМПАНІЯ «СУМІТЕК УКРАЇНА» ВПЕРШЕ 
ПРОДЕМОНСТРУЄ ТЕХНІКУ СВІТОВОГО РІВНЯ НА 
ВИСТАВЦІ «БУДТЕХ 2008» 
Прес-реліз  
 
З 1 по 4 жовтня компанія «Сумітек Україна» – ексклюзивний представник техніки Komatsu, 
Bomag та Toyota Industrial Equipment в Україні – традиційно візьме участь у 7-й Міжнародній 
спеціалізованій виставці "БудТех'2008". 
 
Експозиція компанії «Сумітек Україна», з площею близько 1000 кв. м., буде найбільшою та 
найнасиченішою серед учасників виставки. На стенді будуть представлені більше 10 
моделей будівельної, гірничодобувної та комунальної техніки. Вперше в історії українських 
виставок компанія продемонструє зразки гірничодобувної техніки світового рівня – 
навантажувач KOMATSU WA600-6, самоскид KOMATSU HD405-7Е0 та мобільний завод з 
подрібнення каміння KOMATSU BR380JG-1.  

Про переваги техніки всім зацікавленим особам розкажуть як українські співробітники 
компанії, так и закордонні спеціалісти, що спеціально запрошені для цього на виставку. На 
стенді компанії будуть продемонстровані способи роботи і можливості техніки «Komatsu». 

Президент компанії Ясумаса Шімосато відмітив: «Наша компанія бере участь у цій 
виставці вже не вперше. Враховуючи лідерські позиції «Komatsu» в світі та динаміку розвитку 
українського ринку будівельних матеріалів, ми вирішили першими в Україні 
продемонструвати гірничодобувну техніку світового рівня. Це будуть  - самоскид KOMATSU 
HD405-7Е0 вантажопідйомністю 40т та фронтальний навантажувач KOMATSU WA600-6 
вантажопідйомністю до 35т. До нас, техніку такого класу на українських виставках ніхто не 
демонстрував.»  
 
"БудТех'2008" 
"БудТех" - найбільший в Україні виставковий форум будівельної, дорожньої, гірничої та спеціальної 
техніки, обладнання і технологій.  
7–а Міжнародна спеціалізована виставка "БудТех'2008" пройде 1-4 жовтня на відкритій  
демонстраційній площадці на Столичному шосе, 104. Виставка буде проходити за підтримки Київської 
міської державної адміністрації, Міністерства регіонального розвитку та будівництва України, 
Державної служби автомобільних доріг України (УКРАВТОДОР). 
 
«Сумітек Україна» 
ДП «Сумітек Україна», компанія із 100% іноземними інвестиціями входить до групи компаній 
«Sumitomo Corporation» - однієї з найбільших у світі універсальних торгових компаній, яка працює в 
Україні та країнах СНД вже більше 40 років. Компанія «Сумітек Україна» є офіційним дистриб’ютором 
техніки Komatsu, Bomag та Toyota Industrial Equipment в Україні. Ми успішно працюємо на ринку вже 
більш ніж чотири роки. 
Головний офіс «Сумітек Україна» знаходиться у Києві. Компанія має розвинену мережу в Україні, і 
намагається бути якомога ближчою до своїх клієнтів. «Сумітек Україна» має торгові представництва у 
Києві, Дніпропетровську, Донецьку й Тернополі, а також дилерські й сервісні центри, які забезпечують 
обслуговування техніки, в Києві, Львові, Одесі, Дніпропетровську, Харкові, Сарнах, Комсомольську, 
Кіровограді та Кривому Розі. 
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